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Το TRANSFORM στοχεύει να:

Βελτιώσει τις ψηφιακές δεξιότητες και
τις δεξιότητες που σχετίζονται με την
απασχολησιμότητα.

Υποστηρίξει επαγγελματίες
επαγγελματικού προσανατολισμού, 
στελέχη ανθρώπινου δυναμ ικού και
εκπαιδευτές ενηλίκων.

Ανταποκριθεί στις ανάγκες ευάλωτων
ομάδων και ομάδων προτεραιότητας.

Προωθήσει την ένταξη, την
προσαρμοστικότητα και τη διά βίου
μάθηση.

Συμβάλει στην καλύτερη πρόσβαση σε
ευκαιρίες ψηφιακής ανάπτυξης και
επαγγελματικής εξέλιξης.

Καλώς ήρθατε στην πρώτη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του
TRANSFORM. Μέσα από αυτόν τον χώρο, θα μοιραζόμαστε νέα του έργου, 
επερχόμενες δραστηριότητες, χρήσιμους πόρους, εκδηλώσεις και βασικά

αποτελέσματα καθώς το TRANSFORM προχωρά.
Στον πυρήνα του, το TRANSFORM επιδιώκει να ενισχύσει την

προσαρμοστικότητα, την ένταξη και την ανθεκτικότητα μέσω της
ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων, της προώθησης πρακτικών

επαγγελματικού προσανατολισμού και της διεύρυνσης της πρόσβασης σε
ευκαιρίες για ευάλωτες ομάδες στην αγορά εργασίας.

Σχετικά με το έργο TRANSFORM
Το TRANSFORM είναι ένα ευρωπαϊκό έργο που επικεντρώνεται στην
ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων, του επαγγελματικού
προσανατολισμού και της υποστήριξης της απασχολησιμότητας. Το έργο
ανταποκρίνεται στην αυξανόμενη ανάγκη ατόμων, οργανισμών και
επαγγελματιών συμβουλευτικής να προσαρμοστούν στον ψηφιακό
μετασχηματισμό, ιδίως σε περιβάλλοντα όπου οι ευάλωτες ομάδες
ενδέχεται να αντιμετωπίζουν πρόσθετα εμπόδια στην πρόσβαση σε
κατάρτιση, απασχόληση και ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης.



Ποιοι συμμετέχουν στην ομάδα του
TRANSFORM;

Παλέρμο: Ξεκινώντας τη συνεργασία
και το κοινό όραμα

Στις 7–8 Μαΐου 2025, η σύμπραξη του TRANSFORM συναντήθηκε

στο Παλέρμο της Ιταλίας, για την πρώτη διά ζώσης συνάντηση του

έργου. Η συνάντηση αποτέλεσε ένα σημαντικό πρώτο βήμα, 

δίνοντας στους εταίρους την ευκαιρία να περάσουν από την

πρόταση στην πράξη και να αρχίσουν να διαμορφώνουν μ ια κοινή

κατεύθυνση για το έργο, το οποίο υλοποιείται σε 7 ευρωπαϊκές

χώρες. Κατά τη διάρκεια δύο ημερών συζήτησης και ανταλλαγής

απόψεων, η σύμπραξη έθεσε τα θεμέλια για μ ια συνεργατική και

συμμετοχική διαδικασία, βασισμένη στον διάλογο, τη

συμπληρωματική τεχνογνωσία και την κοινή φιλοδοξία να

υποστηριχθούν πιο συμπεριληπτικές και ανθεκτικές διαδρομές

στην αγορά εργασίας τόσο για άτομα όσο και για μ ικρές και

μεσαίες επιχειρήσεις.



Στις 28–29 Ιανουαρίου 2026, η σύμπραξη του TRANSFORM συναντήθηκε στη

Χιρόνα της Ισπανίας, για τη δεύτερη διά ζώσης συνάντηση του έργου, η οποία

φιλοξενήθηκε από την Blue Room Innovation SL. Αν το Παλέρμο σηματοδότησε

την αρχή μιας κοινής πορείας, η Χιρόνα αποτέλεσε μια στιγμή εδραίωσης: μια

ευκαιρία για αναστοχασμό σχετικά με όσα είχαν επιτευχθεί, για εξέταση των

εργασιών που βρίσκονταν ακόμη σε εξέλιξη και για από κοινού διαμόρφωση των

επόμενων βημάτων. Η συνάντηση δημιούργησε χώρο για αξιολόγηση και

προοπτική, επιτρέποντας στους εταίρους να αντιμετωπίσουν προκλήσεις, να

ανταλλάξουν απόψεις και να διατηρήσουν ισχυρή συλλογική προσήλωση στους

ευρύτερους στόχους του έργου. Με αυτόν τον τρόπο, ενίσχυσε περαιτέρω το

πνεύμα συνεργασίας που βρίσκεται στον πυρήνα του TRANSFORM και βοήθησε

το έργο να προχωρήσει με αυτοπεποίθηση στην επόμενη φάση του.

Το TRANSFORM Smart Skills Intelligence Portal είναι ένας νέος ευρωπαϊκός

χώρος μάθησης, σχεδιασμένος για να υποστηρίξει την ψηφιακή, πράσινη και

κοινωνική μετάβαση στους τομείς της αγροδιατροφής, της ενέργειας και του

τουρισμού. Μέσα από ευέλικτη και διαδραστική διαδικτυακή μάθηση, η

πλατφόρμα βοηθά εκπαιδευόμενους, εργαζόμενους, άτομα που αναζητούν

εργασία και επιχειρήσεις να ενισχύσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για την

προσαρμογή σε μια μεταβαλλόμενη αγορά εργασίας.
Οι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση σε πρακτικές ενότητες, εργαλεία
αυτοαξιολόγησης και εξατομικευμένες ευκαιρίες μάθησης που επικεντρώνονται
στις ψηφιακές δεξιότητες, τη βιωσιμότητα, την επιχειρηματικότητα και την
επαγγελματική ανάπτυξη. Η πλατφόρμα έχει σχεδιαστεί ώστε να καθιστά τη
μάθηση πιο προσβάσιμη, διαδραστική, σχετική και άμεσα συνδεδεμένη με
πραγματικές ανάγκες στον κόσμο της εργασίας.
Εξερευνήστε την πλατφόρμα: Smart Skills Intelligence Portal

Ανακαλύψτε το Sm art  Sk ills 
In t ell ig ence Port al

Χιρόνα: Χτίζοντας μαζί πάνω στην
πρόοδο



Ημερίδες ενημέρωσης
TRANSFORM

Οι Ημερίδες Ενημέρωσης TRANSFORM οργανώθηκαν από τους εταίρους του

έργου για την παρουσίαση του έργου σε τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς, 

συμπεριλαμβανομένων τοπικών μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, φορέων

χάραξης πολιτικής, μη κερδοσκοπικών οργανισμών, κέντρων απασχόλησης και

άλλων φορέων που εργάζονται για την ένταξη ευάλωτων ομάδων στην

απασχόληση και την υποστήριξη της οικολογικής μετάβασης.

Αυτές οι κοινές στιγμές, που πραγματοποιήθηκαν ταυτόχρονα στις 7 χώρες που
συμμετέχουν στο TRANSFORM (Ιταλία, Βέλγιο, Γερμανία, Ισπανία, Ελλάδα, 
Κύπρος και Σερβία), ανέδειξαν τις τοπικές, περιφερειακές και παγκόσμιες
προκλήσεις, καθώς και τα εργαλεία που δημιουργεί το TRANSFORM για την
υποστήριξη αυτών των μεταβάσεων, προσφέροντας παράλληλα στους
συμμετέχοντες την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για τις ψηφιακές
δεξιότητες και τον επαγγελματικό προσανατολισμό.



Συμμετέχετε στο TRANSFORM: Δύο τρόποι εμπλοκής

Αυτόν τον μήνα, το TRANSFO RM π ροσφέρει δύο ευκαιρίες συμ μ ετοχής στις μαθησιακές του
δραστηριότητες, ανάλογα μ ε το π ροφίλ και τις ανάγκες σας.

Δ ιαδρομή 1: για εργαζόμ ενους, άτομα π ου αναζητούν εργασία και ενήλικες άνω των 25 ετών. 
Περιλαμβάνει εξατομ ικευμ ένη διαδικτυακή μάθηση 30  ωρών, βασισμ ένη σε αυτοαξιολόγηση δεξιοτήτων, 
μ ε ενότητες για ενέργεια, αγροδιατροφή, τουρισμό, ψηφιακές δεξιότητες και επ ιχειρηματικότητα. Οι
συμ μ ετέχοντες λαμβάνουν π ιστοπ οίηση για κάθε ενότητα και τουλάχιστον μ ία συνάντηση
συμβουλευτικής σταδιοδρομ ίας μ ε τοπ ικές ΜΜΕ. Έναρξη τον Μάιο.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε:

Ελλάδα: apoupazi@ied.eu , kkarzis@athenslifelonglearning.gr
Κύπρος: anna@grantxpert.eu
Ιταλία: alejandra.infantevelado@impresasocialeland.org
Γερμανία: swiemann@bupnet.de
Ισπανία: info@blueroominnovation.com
Βέλγιο:
Σερβία: milana.popovic@rda-backa.rs

Διαδρομή 2: για ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, στελέχη ανθρώπινου δυναμικού 
και ΜΜΕ. Μέσω του Smart Skills Intelligence Portal, οι οργανισμοί μπορούν 
να εγγράφουν εργαζόμενους, να χαρτογραφούν δεξιότητες, να εντοπίζουν 
κενά και να αποκτούν πρόσβαση σε δωρεάν προτεινόμενες ευκαιρίες 
κατάρτισης. Περιλαμβάνει επίσης ασύγχρονη συνεδρία με ειδικό και 
υβριδικό εργαστήριο για επαγγελματικό προσανατολισμό, μεταβιβάσιμες 
δεξιότητες, ανθεκτικότητα και προσαρμοστικότητα. Έναρξη τον Ιούνιο. 
Επιλέξτε τη διαδρομή που σας ταιριάζει και γίνετε μέλος της κοινότητας του 
TRANSFORM!



Επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!

Μείνετε συνδεδεμένοι με το έργο TRANSFORM και ακολουθήστε την πορεία μας

καθώς συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε δραστηριότητες, πόρους και

αποτελέσματα που υποστηρίζουν τις ψηφιακές δεξιότητες, τον επαγγελματικό

προσανατολισμό και τις συμπεριληπτικές ευκαιρίες μάθησης.

Μέσα από την ιστοσελίδα και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του έργου, 
μπορείτε να παρακολουθείτε τα τελευταία νέα, επερχόμενες εκδηλώσεις, 
δραστηριότητες των εταίρων, δημοσιεύσεις και αποτελέσματα του έργου.

Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας και να μας ακολουθήσετε
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ώστε να ενημερώνεστε για την πρόοδο του

έργου.

Ακολουθήστε μας
για
περισσότερες
ενημερώσεις
Μείνετε ενημερωμένοι για την
πορεία του έργου μας

https://www.facebook.com/people/Transform-Project/61578160944833/
https://www.linkedin.com/company/transform-project/posts/?feedView=all
https://www.instagram.com/transformeuproject/
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